



В Москве состоится предварительное слушание по уголовному делу в отношении бывших начальника Главного военного медицинского управления Минобороны России и его заместителя

Сегодня в Московском окружном военном суде состоится предварительное слушание по уголовному делу в отношении бывших начальника Главного военного медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации – начальника Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова генерал-майора медицинской службы Александра Белевитина и его заместителя – начальника управления полковника медицинской службы Алексея Никитина. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями), п.п. «а», «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору и в крупном размере). Белевитин также обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов). В течение 10 месяцев предварительное следствие по данному уголовному делу осуществляло Главное военное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации. За это время проведено около 100 допросов, порядка 30 экспертиз, среди которых: почерковедческие, криминалистические, фоноскопические, комплексные комиссионные медико-технические и экономические судебные экспертизы. В качестве специалистов к расследованию данного преступления привлекались специалисты представительств таких известных компаний как Philips Medical Systems, Siemens AG, General Electric. Учитывая противодействие, которое оказывалось на протяжении всего следствия, с целью исключения сокрытия улик военным следователям совместно с сотрудниками правоохранительных органов приходилось порой проводить более 10 обысков в разных местах одновременно. Чтобы избежать давления подозреваемых на свидетелей и иных участников уголовного судопроизводства в отношении Белевитина и Никитина была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следует также отметить, что Белевитин умышленно затягивал процесс ознакомления с материалами уголовного дела. В день он ознакомился с 20-30 страницами, что в конечном итоге могло продлиться до 8 месяцев. В связи с этим следователь ходатайствовал перед судом об ограничении срока ознакомления с уголовным делом для обвиняемого и его защитника. Данное ходатайство было удовлетворено судом. Результатом кропотливой и целенаправленной работы военных следователей стали 54 тома уголовного дела, которые были направлены в суд. Напомним, что по версии следствия, за содействие в заключении государственных контрактов на поставку для нужд Минобороны России компьютерных томографов обвиняемые получили от представителей двух коммерческих организаций взятки в размере 180 тысяч евро, что составляло на момент получения денег около 7 миллионов рублей. По оценкам экспертов, в рамках заключенных госконтрактов, общей стоимостью свыше 187 миллионов рублей, было приобретено



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

медицинское оборудование по завышенным ценам, что повлекло причинение государству ущерба на сумму более 51 миллиона рублей.

03 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515862>